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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 28/ 22638/11.09.2024 

 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 11.09.2024 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

11.09.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Begov Ungur Andreea 

privind prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă al dnei Damian Gianina Elena, angajată pe postul de 

asistent, perioadă determinată, poziția 20, din statul de funcții al Departamentului de Cadastru, Inginerie Civilă și 

Ingineria Mediului. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2 Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. Aldea Mihaela privind 

prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă al dnei Daniela Nagy-Onița, angajată pe postul de asistent, 

perioadă determinată, poziția 25, din statul de funcții al Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind demararea cursului de formare 

autorizat ANC „Competențe cheie, inclusiv de siguranță pe internet și securitate cibernetică”, adresat celor care 

doresc să-și îmbunătățească competențele digitale, cu accent pe direcția securității informatice. 

Numărul maxim de cursanți pe serie este de 28, costul estimativ al cursului, respectiv plata salariilor formatorilor 

fiind exclusiv susținută din contribuția entităților cu care se va derula activitatea. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Căpușneanu Sorinel privind plata comisiilor de 

îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în 

regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Cucerzan (Matieș) Teodora, conform 

documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui CS 1 dr. Rotar Marius privind plata comisiilor de îndrumare a 

doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata 

cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Pomană Adrian-Gabriel, conform documentelor 

anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatele dlui Bârlog Raul, președinte LSUA,  privind  cazarea participanților 

la evenimentul marca ANOSR „Next Project Manager” în perioada 10-13 octombrie 2024, pentru un număr de 110 

persoane, precum și punerea la dispoziție a sălilor necesare organizării evenimentului în perioada 10-12 octombrie 

2024. 

Cheltuielile privind servirea mesei pentru cei 110 participanți la proiectul „Next Project Manager” vor fi suportate  

de către ANOSR. (Anexa 2) 
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HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui Suciu Dan Cristian  privind constituirea comisiei de selecționare 

în vederea casării documentelor cu termen de păstrare depășit din cadrul Compartimentului Contabilitate, aferente 

anilor 1991-2003. 

Comisia va avea următoarea componență:  

Preşedinte:  Joldeș Gabriela 

Membri:   Țibea Ioana 

   Dragomir Viorica 

   Golcea Petronela 

Secretar:   Suciu Dan Cristian 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind reluarea procedurii de achiziție a 

produselor alimentare și agroalimentare, pentru o perioadă de 12 luni, Loturile 1–10. (Anexa 3) 

Componența comisiei de evaluare a ofertelor nu se modifică. 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui Cetină Cristian privind achiziționarea serviciului de spălare a 

autoturismelor ce aparțin parcului auto al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. (Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Varvara Simona privind achiziția materialelor 

consumabile și obiectelor de inventar necesare implementării proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0240. (Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui Lipovan Claudiu Florin Cristian privind achiziționarea 

serviciilor de verificare hidranți, cât și de verificare și reîncărcare stingătoare pentru Campusul Universității „1 

Decembrie 1918” din Alba Iulia, inclusiv Facultatea de Teologie Ortodoxă. (Anexa 6) 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia privind achiziționarea produselor de curățenie 

necesare pentru activitatea de curățenie care se desfășoară în toate clădirile Universității „1 Decembrie 1918” din Alba 

Iulia, pentru o perioadă de o lună. (Anexa 7) 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Cîmpean Claudia privind următoarele: 

- Procedura operațională privind încasarea taxei de cămin pentru studenții cazați în căminele Universității „1 

Decembrie 1918” din Alba Iulia; 

- Procedura operațională privind întocmirea, depunerea și verificarea dosarelor de bursă de ajutor social; 

- Procedura operațională privind cazarea în căminul - Casă de oaspeți; 

- Procedura operațională privind operarea burselor în statele de plată; 

- Procedura operațională privind aprovizionarea și eliberarea alimentelor pentru consum din magazie; 

- Procedura operațională privind acordarea facilităților oferite studenților. 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă încheierea unui Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” 

din Alba Iulia și SC CTC STORE SRL. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei Vomvea Nicoleta privind returnarea taxelor de școlarizare 

candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul universității, deoarece nu 

au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate. 

 

 HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind 

Planul de învățământ al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic pentru programul de studii 

universitare de master Arta mozaicului bizantin, domeniul Arte vizuale, pentru anul universitar 2024-2025, respectiv 

înscrierea și înmatricularea la programul de formare psihopedagogică a studenților care se înmatriculează la programul 

de studii universitare de masterat menționat anterior în sesiunea de admitere din septembrie 2024. 

 



 

3 
 

     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. Mihai Gligor privind retribuirea referenților 

numiți în comisiile de evaluare a tezei de doctorat susținută de drd. Georgian Bogdan Tudor, drd. Lazăr Ovidiu Adrian, 

drd. Bogdan Petre și drd Andrei Petrache, din cadrul Școlii Doctorale de Teologie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Mihai Gligor privind retribuirea referenților numiți 

în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de drd. Santa (Câmpean) Gabriela-Corina, din cadrul Școlii 

Doctorale de Filologie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind 

taxele și tarifele aplicate în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în anul universitar 2024-2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmite Senatului referatul Centrului pentru Managementul Calității 

și Strategie Instituțională privind demararea procedurilor de evaluare externă a calității academice (evaluare periodică 

instituțională) a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.  

Persoana de contact cu ARACIS pentru aceasta procedură de evaluare este dl conf.univ.dr. Marina Lucian. 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă numirea comisiilor din cadrul concursului public pentru ocuparea funcției de 

Director al Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat (CSUD) din cadrul UAB, cu următoarea componență: 

Comisia de concurs: 

Președinte: Prof.univ.dr. Valer Daniel Breaz– Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

Membri:  Prof.univ.dr. Tamas Szora Attila - Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

   Prof.univ.dr. Ovidiu Bagdasar - Universitatea din Derby, Anglia  

   Prof.univ.dr. Adriana Tiron Tudor – Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca 

   Prof.univ.dr. Ioan-Marian Țiplic – Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu   

Supleanți: Prof.univ.dr. Cristian Ioan Popa - Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

Prof.univ.dr. Ana-Maria Acu - Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

 

Comisia de soluționare a contestațiilor 

Prof.univ.dr. Ovidiu-Constantin Bunget – Universitatea de Vest din Timișoara 

Prof.univ.dr. Marian Siminică - Universitatea din Craiova 

Prof.univ.dr. Mihai Himcinschi – Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, 

conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 8) 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

 

      Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

      Emilia Dușa                      Carmen Pancu 

 


